

# Συλλυπητήριο μήνυμα του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου για την απώλεια του γλύπτη Γιώργου Γιάννακα

Πληροφορούμενος τη δυσάρεστη είδηση του θανάτου του γνωστού φαληριώτη γλύπτη **Γιώργου Γιάννακα**, ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Γιάννης Φωστηρόπουλος**, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

*“Με θλίψη πληροφορήθηκα το δυσάρεστο νέο του θανάτου του Γιώργου Γιάννακα. Ενός ανθρώπου που ξεχώρισε για την καλλιτεχνική του δημιουργία, το πάθος του να μεταλαμπαδεύσει στις νεότερες γενιές τα μυστικά της τέχνης και την αγάπη του για το Παλιό Φάληρο. Η προσφορά του και η συνεισφορά του μέσω της ομάδας **Εικαστικών Καλλιτεχνών του Παλαιού Φαλήρου**, της οποίας υπήρξε Πρόεδρος επί μακρόν, υπήρξε σημαντική, δημιουργώντας στην πόλη μας μία εστία πολιτισμού, δημιουργίας και τέχνης, υψηλών προδιαγραφών. Ιδιαίτερη αναφορά θα ήθελα να κάνω στην ανιδιοτελή προσφορά του σε ξεχωριστά έργα τα οποία προσέφερε στον Δήμο μας, κοσμώντας και ομορφαίνοντας την παραλία, το Πάρκο Φλοίσβου αλλά και το Δημαρχείο μας. Αυτά τα έργα πάντα θα μας συντροφεύουν και θα μας θυμίζουν τον ξεχωριστό άνθρωπο και καλλιτέχνη Γιώργο Γιάννακα, ο οποίος με τίμησε με την φιλία του και την αγάπη του. Σήμερα, ημέρα του αποχωρισμού, τον ευχαριστούμε για όσα μας πρόσφερε. Εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια στην οικογένεια του, στους οικείους του και τους συνεργάτες του.”*



Ο Γιώργος Γιάννακας γεννήθηκε στους Αμπελόκηπους. Παράλληλα με την επαγγελματική του δραστηριότητα έκανε ελεύθερες σπουδές γλυπτικής και ζωγραφικής. Το 1977 δημιουργεί ένα εργαστήριο γλυπτικής στο Παλιό Φάληρο, όπου έζησε, δημιούργησε και

εργάστηκε μέχρι σήμερα. Πραγματοποίησε πλήθος ατομικών εκθέσεων και είχε συμμετάσχει σε αρκετές ομαδικές, σε μουσεία και αίθουσες τέχνης, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έργα του υπάρχουν σε δημόσιους χώρους, στα μουσεία Βορρέ και Γουλανδρή, σε πινακοθήκες και σε μεγάλες ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα, Ιταλία, Γαλλία και Αμερική. Ήταν μέλος του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος και Πρόεδρος της "Ομάδας Εικαστικών Καλλιτεχνών του Π. Φαλήρου. "

Παλαιό Φάληρο, 15/11/2020